
NÚCLEO DO SISTEMA PRISIONAL DE PASSO FUNDO 

ATA DA REUNIÃO

DATA DA REUNIÃO: 13.09.17

PRÓXIMA REUNIÃO DO NÚCLEO: 11.10.17

PAUTAS 
1. Retorno da Reunião de Coordenadores do NSP/Norte, NSP/Central com

a Gestão do NSP de  POA.  Apontamentos sobre  o  filme “Nascer  no
cárcere”,  com proposta  de exibição em 27.09.17.   Filme “Central”  –
obstáculos para sua exibição no Evento do NSP/Norte em novembro,
em decorrência do custeio deste. 

2. Atestados  emitidos  no  momento  do  Encontro  do  NSP/Norte  pela
própria coordenação local. 

3. Organização  e  estruturação  do  Evento  do  CRP/RS  (NSP/Norte)  de
Novembro de 2017).

4. Discussão sobre as atribuições do TSP enquanto psicólogo – questões
específicas  da  profissão  e  as  demandas  do  cargo  público.  Não  foi
possível abordar esta pauta em função da escassez de tempo. 

PAUTAS PARA PRÓXIMAS REUNIÕES
1. Últimos ajustes do Evento NSP de Novembro;

2. Resgatar  a  discussão  sobre  o  fazer  do  Psicólogo  enquanto  técnico
superior penitenciário – viabilizar estruturação de atribuições do cargo
em virtude da especificidade da profissão;

3. Estruturar  a  vinda  das  Comissões  de  Orientação  e  fiscalização  do
CRP/07, a fim de que os profissionais psicólogos organizem as dúvidas
e  questionamento  para  estes  profissionais  orientarem,  bem  como
fortalecer  este  encontro  para  que  dúvidas  posteriores  possam  ser
encaminhadas – trazer esta temática que não foi trabalhada no últimos
encontros.

4. Inicio das propostas para o Ano de 2017. 

PARTICIPANTES
- O evento contou com a participação de sete psicólogos, sendo seis servidores da
SUSEPE e um professor universitário da IMED (disciplina de Psicologia Jurídica).
Além  dos  profissionais,  estavam  presentes  seis  acadêmicos do  8°  semestre  de
Psicologia da IMED. 

1



NÚCLEO DO SISTEMA PRISIONAL DE PASSO FUNDO 

PAUTA 01
Reunião 08/09/17: Documentário “Nascer no cárcere” e filme “Central”

ENCAMINHAMENTO
- “Nascer no cárcere”: Interesse em participar da exibição do documentário – busca
do local e dos materiais necessários a sua exposição. Aguardando confirmação do
CRP sobre as cópias da FIOCRUZ, mas já articulando com a SUSEPE a liberação
do ponto dos servidores presentes na referida data;  

- “Central”: busca de valores com outros patrocinadores em virtude do não custeio
pelo CRP/RS. Será conversado com a OAB e Associação dos Adv. Criminalistas do
Planalto sobre a possibilidade de custeio desta exibição. 

PAUTA 02
Certificação no momento do encontro

ENCAMINHAMENTO
- Compreendido pelos presentes como viáveis, mas em razão de não envio de 
modelo pelo CRP/RS para este encontro, segue-se nos moldes tradicionais (envio 
pelo e-mail) neste mês e nos próximos será entregue aos participantes no ato do 
evento. 

PAUTA 03
Evento de Novembro

ENCAMINHAMENTO
-  Estruturação  realizada  em  quase  totalidade  –  dados  faltantes  deverão  ser
entregues até a próxima quarta (20/09) para serem organizados pela colaboradora
Cláudia e enviados em definitivo antes do final do mês a Comunicação do CRP. 

-  Necessidade de divulgação do Evento  pelo  CRP (site  e  facebook do CRP/RS,
whatsapp de psicólogos);

-  Divulgação  em loco  pelos  participantes  do  NSP/Norte  para  os  acadêmicos  de
Psicologia da UPF, IMED e IDEAL em Passo Fundo e, na URI em Erechim;

-  Divulgação  nas  Secretarias  Municipais  de  Saúde  e  Assistência  Social,  dos
municípios  próximos  a  Passo  Fundo  –  contato  será  realizado  pela  Psicóloga  e
Conselheira Fernanda, conforme sugestão da mesma;

-  Parceria  com os  acadêmicos  de  Psicologia  da  IMED (Disciplina  de  Psicologia
Jurídica) para colaborarem no cadastramento dos participantes, no coffe break, tanto
nas  apresentações  culturais,  quanto  no  comércio  de  lanches  –  valor  social  aos
participantes) e também nas necessidades que surgirem ao longo do Evento;
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PAUTA 04
Atribuições do TSP/Psicólogo

ENCAMINHAMENTO
- Necessidade de retomar esta discussão urgente, bem como a estruturação de nova
atribuição  do  TSP,  porém,  com  especificação  de  suas  atribuições  exclusivas  e
daquelas em conjunto. Excluir as funções genéricas que não compreendem o campo
de saber do profissional psicólogo como distribuição de medicamentos, etc. 
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